



Μελισσοκομικός Σύλλογος Ανατολικής Κρήτης

Ηράκλειο 12-01-2017

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ & ΙΛΙΑΔΟΣ 2
71303 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ/ΦΑΞ 2810 261563
Email: melisyn@gmail.com

Προς:

1. Μελισσοκομικός Σύλλογος ν. Θεσσαλονίκης
2. ΥΠΑΑΤ ΓΕΝ.Δ/ΝΣΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Δ/ΝΣΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΠΑ
Τμήμα Μελισσοκομίας Σηροτροφίας κ. Ευστάθιος Ζέρβας
3. Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Μελιού και Λοιπών Προϊόντων
Νικίτη Χαλκιδικής, ΤΚ 63088
Πρόεδρος: κ. Αχιλλέα Παπαστεργίου
WEB SITE: www.honeysithon.gr ,E-MAIL:honey@otenet.gr
4. Μελισσοκομικοί Σύλλογοι Ελλάδας
5. Μελισσοκομικά Περιοδικά (Μελ. Βήμα, Μελ. Επιθεώρηση)
6. Μελισσοκομικά Κέντρα Ελλάδος

Κοινοποίηση προς:

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Γενικό Γραμματέα κ. Νίκο Αντώνογλου
Αχαρνών 2 Αθήνα 10176

ΘΕΜΑ: σχετικό με έγγραφο Μελισσοκομικού Συλλόγου ν. Θεσσαλονίκης

Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Ανατολικής Κρήτης ιδρύθηκε το 1980 και αριθμεί επίσημα 1400 μέλη, συνιστώντας προφανώς το μεγαλύτερο μελισσοκομικό σύλλογο της χώρας.

Από τη στιγμή της ιδρύσεως του, έως σήμερα, είχε πάντα την αμέριστη συμπαράσταση της Ομοσπονδίας Μελισσοκομικών Συλλόγων Ελλάδος (ΟΜΣΕ) σε όλα τα θέματα που προέκυψαν διαχρονικά .

Από την άλλη πλευρά ο Σύλλογος μας είχε πάντα συνεργασία με το επιστημονικό προσωπικό της ΟΜΣΕ και του Μελισσοκομικού Κέντρου Κρήτης για παροχή συμβουλών ώστε να λάβει μέρος σε προγράμματα που έχουν σχέση με τον εμπλουτισμό της μελισσοκομικής χλωρίδας, τη παρακολούθηση μελιτοκκρίσεων, τη διατήρηση αυτόχθονων φυλών.

Για αποφυγή δημιουργίας εντυπώσεων θυμίζουμε τη συμμετοχή μας διαχρονικά σε σχετικά προγράμματα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με επικεφαλή άλλοτε τον κ. Χαριζάνη, άλλοτε την κ. Μπουγά, καθώς και σε προγράμματα του σχετικού τμήματος μελισσοκομίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και σε όλα τα προγράμματα εμπλουτισμού της γλωσσίδας που γίνονται από τα αρμόδια δασαρχεία. Πάντα με τις οδηγίες του επιστημονικού προσωπικού της ΟΜΣΕ και του Κέντρου Μελισσοκομίας Κρήτης ευαισθητοποιούσαμε τα μέλη μας και δίναμε τις κατάλληλες οδηγίες για συμβολή στο επιστημονικό έργο, ενώ συμβάλαμε στη συλλογή των απαραίτητων δειγμάτων προς αποστολή στα πανεπιστημιακά ιδρύματα. Χωρίς τη συμβολή της ΟΜΣΕ και των Κέντρων Μελισσοκομίας πολλά από τα χρηματοδοτούμενα προγράμματα των αγαπητών επιστημόνων στο κλάδο της μελισσοκομίας δεν θα είχαν κανένα αποτέλεσμα, τουλάχιστον όσον αφορά το δικό μας Σύλλογο. Και χωρίς κανένα επιστημονικό έργο, αυτοί οι επιστήμονες δε θα είχαν και λόγο ύπαρξης στα χρηματοδοτούμενα εργαστήρια τους, ούτε θα διεκδικούσαν αύξηση των θέσεων τους.

Έχετε ξεχάσει λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι του συλλόγου Θεσσαλονίκης την παραπάνω πραγματικότητα και στρέφεστε εναντίον της ΟΜΣΕ; Πόσες φορές άραγε έχει μνημονευτεί το έργο της ΟΜΣΕ και των Μελισσοκομικών Κέντρων από τους αγαπητούς κατά τα άλλα αυτούς επιστήμονες, ώστε να γραφτεί έστω και σαν υποσημείωση στη βιβλιογραφία τους;

Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Ανατολικής Κρήτης πάντα είναι ενήμερος από την ΟΜΣΕ για τα θέματα που αφορούν τη μελισσοκομία, τις σχετικές διαβουλεύσεις και ενέργειες.

Σε όλες τις συνελεύσεις της ΟΜΣΕ υπήρχε κατά τη γνώμη μας αδιάβλητη διαδικασία με σωστή αντιπροσώπηση από τους συλλόγους. Αναρωτιόμαστε βέβαια για το Μελισσοκομικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης σχετικά με το θέμα που θέτει με το δικαστικό αντιπρόσωπο. Γιατί κύριοι, εσείς στις εκλογές σας δεν έχετε δικαστικό αντιπρόσωπο; Στο δικό μας Σύλλογο ο πρώτος που παίρνει το λόγο είναι ο δικαστικός αντιπρόσωπος την ημέρα των εκλογών κηρύσσοντας την έναρξη της διαδικασίας.

Αγαπητοί συνάδελφοι, τους συλλόγους τους έχουμε και τους λειτουργούμε γιατί τους χρειαζόμαστε, δεν μας τους επιβάλλει το κράτος. Αφήστε το δικαίωμα στους συναδέλφους να λειτουργούν τους συλλόγους τους όπως αυτοί θέλουν. Μπορείτε να διαφωνείτε αλλά αφήστε στην άκρη τη λεγόμενη «παπική αντίληψη» και τη λογική της διάσπασης. Κάνετε ζημιά στον κλάδο.

Αναφέρετε το Πανελλήνιο Μελισσοκομικό Συνέδριο της ΟΜΣΕ ως θλιβερή φιέστα, κρίμα. Το συνέδριο της επαγγελματικής μελισσοκομίας στο οποίο συμβάλατε στην Αλεξανδρούπολη τι ήταν άραγε; Αν θέλετε να ξέρετε τη γνώμη μας ήταν η επισφράγιση της διχαστικής και αλαζονικής τακτικής που τηρείτε.

Είναι θλιβερό σε ένα έγγραφο συλλόγου που κοινοποιείται σε τόσους αποδέκτες να χαρακτηρίζεται ο πρόεδρος της ΟΜΣΕ με τέτοιους χαρακτηρισμούς. Θα έπρεπε να σεβαστείτε τις διαδοχικές επανεκλογές του κ. Ντούρα με δημοκρατικότατη διαδικασία και να μην προβαίνετε τουλάχιστον σε προσωπικούς χαρακτηρισμούς, διότι προσβάλλεται όλους εμάς.

Συνάδελφοι, οι προσπάθειες που έχει κάνει διαχρονικά η ΟΜΣΕ για την προάσπιση των μελισσοκομικών συμφερόντων δε μπορεί να προσβληθούν από σαθρά επιχειρήματα και απαράδεκτους χαρακτηρισμούς ενός Συλλόγου. Ειδικά τη χρονιά που έχει περάσει, η ΟΜΣΕ έδωσε τεράστιο αγώνα ώστε να μη χαθούν τα επιδοτούμενα μελισσοκομικά προγράμματα και να καταλήξουν όπως τόσα άλλα ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ως ο μεγαλύτερος Μελισσοκομικός Σύλλογος της χώρας, σας καλούμε να ανακαλέσετε την επιστολή που θίγει τον κλάδο και εκθέτει και σας που την υπογράφετε και να διατηρήσετε τη συνεργασία σας με την ΟΜΣΕ, το δημοκρατικά εκλεγμένο όργανο, το οποίο μας αντιπροσωπεύει επάξια. Σας καλούμε επίσης να μάθετε να σέβεστε την αυτοτέλεια των δημοκρατικά εκλεγμένων οργάνων του κλάδου, είτε των συλλόγων είτε της Ομοσπονδίας. Δεν θεωρούμε δημοκρατική την τάση σας να θέλετε να ελέγξετε του πάντες, δε σας όρισε κανείς ελεγκτές. Η διασπαστική συμπεριφορά σας αποδυναμώνει τον κλάδο κι έχετε ευθύνη απέναντι σε όλους εμάς τους υπόλοιπους.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

